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Miloslav Kinkal se narodil 15. 10. 1952 na Kladně do rodiny s velkou tradicí v pohostinství. Své 

dětství prožil v Pecínově u Nového Strašecí. Pecínov je malá osada, která spadá pod město 

Nové Strašecí. Po 2. světové válce bylo komunisty rozhodnuto, že z důvodu nálezu 

karbonového lupku bude celá původní část osady zbourána a na jejím místě bude dále 

rozvíjena těžba. Kvůli tomu se již během Miloslavova dětství musela rodina přesunout do horní 

části Pecínova, který však nebyl s původním Pecínovem propojen a vznikl až ve 30. letech 20. 

století.  

V době svého dospívání se Miloslav rozhodl, že bude studovat na gymnázium v Novém 

Strašecí. V té době byl také svědkem invaze sovětských vojsk do tehdejšího Československa. 

Ač se sovětské tanky objevily i v Novém Strašecí, tak se naštěstí toto dění výrazně nedotklo 

rodiny Kinkalových.  

V dalších letech se Miloslav rozhodoval, jakým směrem se v životě vydá. Po gymnáziu zkoušel 

vysokou školu se zaměřením na umění, ale bohužel se mu tam nepodařilo dostat. V té době si 

vyzkoušel i práce, které byly velmi vzdálené umění nebo pro jeho rodinu tradičnímu 

pohostinství, například práci v chemickém závodě. Začátkem 80. let potkává Miloslav svou 

první ženu, s kterou má dceru Barboru.  

Hned po pádu komunistického režimu zkouší Miloslav vlastní podnikání. Začíná budovat 

hospodu v Novém Strašecí, kterou však po několika letech zavírá a otvírá si podnik přímo 

v Pecínově. Jedná se o hospodu Na Růžku, která si za svou více než dvacetiletou existenci 

získala velkou oblibu místních občanů. Miloslav se v té době seznamuje se svou druhou ženou, 

se kterou má tři syny.  

V současné době předal hospodu Na Růžku svému prostřednímu synovi Ondřejovi, který 

pokračuje v rodinné tradici. Miloslav Kinkal hospodu dále navštěvuje a angažuje se 

v organizaci koncertů a dalších kulturních akcích. V předešlých letech se Miloslav zabýval i 

lokální politikou, ale tu již opustil. Ve svém volném čase se dále rozvíjí ve svých koníčcích, mezi 

které patří focení, cestování, umění a péče o přírodu v okolí Nového Strašecí.  


